



CONSILIUL MUNICIPAL CHIȘINĂU  
PRIMAR GENERAL AL MUNICIPIULUI CHIȘINĂU  
DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE, TINERET ȘI SPORT

1923-24 nr. 016/939

Conducătorilor instituțiilor de învățământ secundar, ciclul II

În temeiul scrisorii nr. A/13-15-51 din 19.03.2021 a Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare, în conformitate cu prevederile Regulamentului cu privire la examenul național de bacalaureat, cu prevederile din Secțiunea 5, Capitolul II din Instrucțiunea privind procedurile de administrare a Sistemului Automatizat de Prelucrare a Datelor (în continuare SAPD) și în scopul asigurării corectitudinii datelor introduse în SAPD cu referire la candidații la examenul național de bacalaureat, Direcția Generală Educație, Tineret și Sport va informa că în perioada **20 - 30 martie 2021** se va realiza verificarea on-line a datelor introduse în SAPD pentru fiecare candidat la examenul național de bacalaureat, sesiunea 2021.

**Verificarea datelor personale ale candidaților la examenul național de bacalaureat introduse în SAPD se realizează accesând pagina Agenției Naționale pentru Curriculum și Evaluare [ance.gov.md](http://ance.gov.md), compartimentul SAPD.**

Comisia responsabilă de verificarea datelor introduse în SAPD la nivel de instituție va verifica datele din *print-screen-urile* ale candidaților imprimate (Anexa nr.3 sau Anexa nr.4 la Instrucțiune).

După *verificare*, *print-screen-urile* candidaților sunt semnate de către: membrii Comisiei responsabile de verificarea datelor introduse în SAPD la nivel de instituție, candidat, directorul instituției de învățământ și se aplică ștampila instituției de învățământ. Aceste documente se păstrează în instituția de învățământ timp de un an.

În acest context, conducătorii instituțiilor de învățământ secundar, ciclul II vor ține la control verificarea online a datelor candidaților la examenul național de bacalaureat, asigurând respectarea cerințelor din Secțiunea 5, Capitolul II, Secțiunea 4, Capitolul III, prevăzute în Instrucțiunea privind procedurile de administrare a SAPD.



Șef adjunct  
Andrei Pavaloi

Ex.: Svetlana Golubev, (022) 233442